CM1-CM2 E
Exercices « EVALUATION »
Espace et Géométrie - CM1-CM2

Nombre de 20 19a 14 13a6 <5
reussites
Code de validation ‘ O O ‘
JE MEVALUE COMPETENCE CODE

Je programme le déplacement d'un robot

Astuce pour la correction : Il y a parfois un nombre important de solutions. Pour pouvoir
vérifier si la réponse de I’éleve fonctionne, il faut regarder les fleches gauche et droite. Il
est possible d’avoir la solution en avancant ou en reculant. Voir le niveau 2 pour I'exemple.

Niveau 1 :

NN

Niveau 2 : (peut aussi finir par fleche gauche [tourne a gauche] puis fleche bas [reculer])
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Niveau 3 : 2 solutions les plus évidentes
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Niveau 4 : solution la plus évidente
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Niveau 5 : 2 solutions (il y en a 8 au total, chaque tournant peut ajouter une nouvelle
possibilité)
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Niveau 6 : solution la plus évidente
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Niveau 7 : 4 solutions les plus probables (il y a également 8 solutions au total, chaque
tournant ajoutant une nouvelle possibilité)
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Niveau 8 : solution la plus évidente
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Niveau 9 : 3 solutions les plus probables (8 solutions au total encore une fois)
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Niveau 10 : solution la plus évidente
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Niveau 11 : solution la plus évidente
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Niveau 12 : 4 solutions les plus probables (16 solutions en tout)
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Niveau 13 : 3 solutions les plus intuitives (64 solutions en tout)
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Niveau 14 : 2 solutions les plus intuitives (24 solutions en tout)
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Niveau 15 : solution la plus évidente
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Niveau 16 : 2 solutions les plus intuitives (256 solutions en tout)
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Niveau 17 : 2 solutions les plus intuitives (16 solutions en tout)
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Niveau 18 : 2 solutions les plus intuitives (32 solutions en tout)
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Niveau 20 : 2 solutions les plus intuitives (64 solutions en tout)
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